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РОЗБУДОВА УКРАЇНИ У СВІТЛІ ВИМОГ ЄВРОСТАНДАРТІВ 

     Незважаючи на складну ситуацію в Україні процес євроінтеграції триває. 

Членство у Європейському Союзі відкриє для України ряд можливостей та 

перспектив розвитку. Перед українським суспільством і державою постає 

нагальна необхідність системного та одночасного вирішення складних і 

масштабних проблем. По-перше, необхідність досягнення усталених в Європі 

стандартів і норм організації політичної, економічної, соціальної і культурної 

сфер. Зокрема мова йде про забезпечення прав і свобод людини і громадянина, 

дієвість механізмів їх реалізації. По-друге, усвідомлення суспільством та 

державою ключових тенденцій європейського розвитку. Це включає в себе діалог 

між усіма суспільно-політичними силами, а перед державою постає нагальне 

завдання створення і реального запровадження умов для вибору шляхів 

подальшого розвитку. По-третє, визначення загальної траєкторії суспільно-

політичного розвитку, внесення відповідних коректив та уточнень, подолання 

корупції. Успішне вирішення цих питань можливе лише за наявності 

відповідного економічного, соціального, політичного і культурного середовища, 

виконання рекомендацій Єврокомісії у сферах судової реформи, боротьби з 

корупцією, модернізація національного законодавства. Для цього потрібні 

додаткові зусилля всіх гілок влади та підтримка суспільства. Варто констатувати, 

що імплементація Угоди про асоціацію залишається ефективним інструментом 

підготовки України як правовою державою в умовах євроінтеграції до членства в 

ЄС. Україна прагне якнайшвидше стати правовою державою в умовах 

євроінтеграції, частиною внутрішнього ринку ЄС у всіх ключових сферах. 

Приєднання України до галузевих програм ЄС є ще одним важливим 

інструментом євроінтеграції. Це сприяє зміцненню контактів з державами-

членами Євросоюзу та передачі передового європейського досвіду через спільні 

проекти. Розвиток інформаційного суспільства в Україні свідчить про значний 

прогрес держави, зокрема, спостерігається активний розвиток інформаційних 

технологій, збільшення доступності до Інтернету та цифрових ресурсів, 

зростання інформаційної грамотності серед населення. Воєнні дії на території 

держави не зупиняють Україну у бажанні продовжувати бути правовою 

державою та реалізовувати проєвропейські реформи. Усі вони спрямовані на 

реалізації. Євроінтеграційного курсу держави, про що зазначено у Конституції 

України. Докладаючи зусилля у цьому напрямі державні та громадські інституції 

повинні об'єднати свої зусилля. 
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